

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2022. október 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát az 5. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítésére vonatkozó Feladatellátási szerződés felülvizsgálatára
Előterjesztő: Dr. Gémesi György András

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§-ában foglalt rendelkezések alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról, a védőnői ellátásról, az iskola-egészségügyi ellátásról.

Önkormányzatunk kötelezettsége a folyamatos és zavartalan egészségügyi alapellátás biztosítása, szükség szerint a tartós helyettesítés megszervezése betöltetlen praxis esetén.

Dr. Pédery Zsuzsanna az 5. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosa nyugdíjba vonulását követően önkormányzatunk Feladatellátási szerződést kötött az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal az 5. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása érdekében.

Az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság közel 2 éve látja el a körzetet. A körzet ellátásának finanszírozása érdekében Önkormányzatunk szerződött a NEAK-kal, mint a területi ellátási kötelezettség felelőse, a Feladatellátási szerződés alapján az N-Solution Kft által alkalmazott Dr. Tatár Emese látja el ezt a körzetet is a sajátja, a Gödöllő 1.számú házi gyermekorvosi körzet ellátása mellett. Az 5.számú körzet kártyaszámát változatlanul megőrizték, a körzet betegellátását a szülők megelégedettségével látják el.

Jelenleg önkormányzatunk a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) által havonta folyósított finanszírozásból téríti meg a Tormay Károly Egészségügyi Központ II. épületében lévő rendelő üzemeltetési díját, a körzet ellátásához szükséges szoftver díját, a körzetre vonatkozó felelősségbiztosítás díját, továbbá a körzeti feladatokat ellátó asszisztens bérét és járulékait. A fennmaradó összeget a NEAK finanszírozás folyósítását követő hónap elején utaljuk át az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság részére.

Az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság a NEAK Finanszírozási Osztályával történt előzetes egyeztetést követően megkereste önkormányzatunkat annak érdekében, hogy a jelenleg érvényben lévő Feladatellátási Szerződés az 5.számú házi gyermekorvosi körzet finanszírozásának tekintetében felülvizsgálatra kerüljön.

Kérelmük alapján, amennyiben önkormányzatunk hozzájárul az 5.számú házi gyermekorvosi praxis közvetlen finanszírozásához az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Dr. Tatár Emese házi gyermekorvos közreműködésével az 1. körzet ellátása mellett hasonló feltételekkel a NEAK-kal szerződve tudja működtetni az 5. körzetet.

Az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság nyilatkozatában vállalta, hogy a NEAK által biztosított finanszírozásból teljeskörűen biztosítja az 5. számú házi gyermekorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeit.

A 43/1999. (III.8.) Kormányrendelet 7/A. §-ában foglalt rendelkezések alapján az alapellátási szolgálat - kivéve a 20. § szerinti iskola-egészségügyi, valamint a 19. § szerinti ügyeleti szolgálat - helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos/fogorvos a körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra megállapított rendelési időnek legalább az 50%-át teljesíteni.

A Feladatátvállalási szerződés tartalmazza a jogszabályban előírt rendelési időt a heti 20 óra rendelkezésre állási időből 5 munkanapra beosztva.

Dr. Tatár Emese a Tormay Károly Egészségügyi Központ II. számú Rendelőintézete I. emelet 116. számú rendelőjében látja el a házi gyermekorvosi teendőket.

A 116. számú rendelő rezsiköltségére vonatkozóan az egészségügyi szolgáltató megállapodást kötött a Tormay Károly Egészségügyi Központtal, amelynek alapján a rendelő helyiség költségét az N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság téríti meg az intézménynek.

A fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat, valamint a mellékelt szerződés tervezet elfogadását.

Gödöllő, 2022. október „12”

 Dr. Gémesi György András

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Képviselő-testület a határozat mellékleteként szövegszerűen elfogadja a Gödöllő Város Önkormányzata, valamint az **N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** között létrejövő 5. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó Feladatátvállalási szerződést a területi ellátási kötelezettségű házi gyermekorvosi ellátás működtetése érdekében.
2. A Képviselő-testület hozzájárul és jóváhagyja, hogy az **N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** az 5. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő feladatellátása érdekében közvetlenül kössön finanszírozási szerződést a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.

Határidő: Szerződés megkötésére 8 nap

Felelős: Dr. Gémesi György András polgármester

FELADAT-ÁTVÁLLALÁSI SZERZŐDÉS
helyettesítéssel történő házi gyermekorvosi alapellátásra

amely létrejött egyrészről **Gödöllő Város Önkormányzata** (2100 Gödöllő, Szabadság tér 7.) Törzskönyvi azonosító szám: 731267, Adószám: 15731261-2-13, KSH statisztikai számszámjel: 15731261-8-411-321-13, Bankszámlaszám: 12001008-00155330-00100004 képviseletében **Dr. Gémesi György András polgármester**, (továbbiakban: mint Megbízó),

másrészről **N-SOLUTION Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (továbbiakban: **N-SOLUTION Kft.**, Cg. 06-09-005202, fióktelepe: 2100.Gödöllő Szabadság tér 3.) adószám:11591568-2-06 képviseletében: **Négyökrűné Dr.Tutár Emese an. Follner Anna**) továbbiakban: **N-SOLUTION Kft.**, mint Feladatellátó) között **Gödöllő város területi ellátási kötelezettségű 5. számú házi gyermekorvosi körzetének** ellátása tárgyában a következő feltételekkel:

1. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy az **N-SOLUTION Kft.**, az 5. számú házi gyermekorvosi körzet feladatait helyettesítéssel ellássa, a szerződés aláírását követően határozatlan időre, **Négyökrűné Dr.Tutár Emese** kizárólagos közreműködésével. Hozzájárul továbbá az egészségügyi vállalkozás közvetlen társadalombiztosítási finanszírozásához.
2. A felek megállapodnak abban, hogy a praxis működéséhez szükséges feltételeket az **N-SOLUTION Kft.** biztosítja. A házi gyermekorvosi ellátást **Négyökrűné Dr. Tutár Emese** személyesen végzi a **Gödöllő Szabadság tér 3** szám alatti rendelőben.
3. A felek megállapodnak abban, hogy a praxis működéséhez szükséges feltételeknek megfelelő rendelő címének változtatása esetén az **N-SOLUTION Kft.** soron kívül értesíteni köteles az önkormányzatot, a **NEAK**-ot, valamint a körzetében élő lakosságot.
4. A Feladatellátó vállalja, hogy a 5. számú házi gyermekorvosi körzet területén élő, illetve a nyilvántartásában szereplő gyermekek részére területi ellátási kötelezettséggel, folyamatos házi gyermekorvosi ellátást biztosít.
5. Az önkormányzat az 5. számú házi gyermekorvosi körzet működtetése érdekében, a **Gödöllő Szabadság tér 3 sz. alatti, II. számú rendelő épületében** található, önkormányzat tulajdonát képező **26 m² nagyságú rendelőt**, mely természetben az **1. emelet 116 sz. alatt** található, térítésmentesen a Feladatellátó használatába adja.
6. A rendelőben az elektromos- és vízellátást, fűtést, takarítást a **Tormay Károly Egészségügyi Központ** biztosítja a Feladatellátó részére. A rendelő, valamint az egyéb helyiségek és közösségi terek terület részarányos rezsiköltségét a Feladatellátó a **Tormay Károly Egészségügyi Központ** részére számla alapján – az intézménnyel egyeztetett módon – megtéríti.
7. A Feladatellátó a használatába adott rendelőben kizárólag házi gyermekorvosi tevékenységet folytathat. A rendelőt más célú használatra még ideiglenesen sem engedheti át harmadik személy részére, rendelési időn kívül sem.
8. A Feladatellátó kijelenti, hogy a házi gyermekorvosi tevékenység végzéséhez szükséges minimum feltételeket biztosítja, illetve a szerződés aláírását követően saját felelősségi körében gondoskodik az eszközök működőképes rendelkezésre-állításáról, karbantartásáról, felújításáról, szükség szerinti pótlásáról **NEAK** által biztosított finanszírozásból.
9. Az 5. számú házi gyermekorvosi körzet utca szerinti felsorolását jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

10. A Feladatellátó heti 20 órában, munkanapokon áll rendelkezésre, amelyből az alábbi rendelési időben saját felelősségbiztosítása terhére végzi az 5. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátását.

5.körzet helyettesítésére vonatkozó rendelési idő	
Egészséges tanácsadás	Hétfő: 10.00-11.00
Rendelés	Hétfő:11.00-12.00
	Kedd: 11.00-13.00
	Szerda: 13.00-15.00
	Csütörtök: 11.00- 12.00
	Péntek:12.00-14.00

11. A Feladatellátó gondoskodik a házi gyermekorvosi körzet utca szerinti felsorolását tartalmazó tájékoztató,- a rendelési idő,- a térítésmentes szolgáltatások, valamint a térítésköteles szolgáltatások díját tartalmazó ismertető,- valamint szükség szerint a helyettesítést tartalmazó tájékoztató kihelyezéséről a rendelő előtti várakozó helyiségben.
12. A Feladatellátó jogosult a hatályos jogszabályok alapján megillető szabadság igénybevételére. Szabadság, vagy egyéb házi gyermekorvosi tevékenységet akadályozó körülmény esetén, helyettesítéséről ön maga gondoskodik, melyről a körzetét érintő lakosságot tájékoztatja.
13. A Feladatellátó köteles a helyettesítéssel kapcsolatos jogszabályban előírt nyilvántartást vezetni, a körzetre vonatkozó szükséges adataiszolgáltatást a megadott határidőig teljesíteni, amelynek elmaradásából eredő kár a Feladatellátót terheli, továbbá az orvosi titoktartási kötelezettsége,- valamint az adatvédelmi jogszabályokat nem sértő módon az önkormányzatot -annak kérésére- a betegellátásról tájékoztatni.
14. A Feladatellátó a jelenleg működő központi ügyeleti szolgálatban nem vesz részt, de a szolgálat változása esetén az ügyeletben a jogszabályokban foglalt feltételek mellett részt vállal.
15. A Feladatellátó köteles a 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 6. §. (3) bekezdése alapján megfelelő szakképesítéssel rendelkező asszisztenst foglalkoztatni. Az alkalmazottra a Munka Törvénykönyve, illetve a vele kötött munkaszerződés az irányadó.
16. A házi gyermekorvosi tevékenység szakmai felügyeletére a 4/2000 (II.25.) EüM rendelet 8. §. (2) bekezdésében meghatározott rendelkezések irányadók.
17. Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a jogszabályban felsorolt házi gyermekorvosi feladatként díjazás ellenében végzett tevékenységéből, vagy a házi gyermekorvosi ténykedést meghaladó ellátásból származó pénzbevételek a Feladatellátót illeti meg.
18. Jelen szerződés megszűnik:
- A szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést mindkét fél jogosult 6 hónapos felmondási idővel megszüntetni, ha bármelyik fél a jogszabályban foglalt feltételeknek nem tesz eleget, vagy a szerződésben foglalt kötelezettségét megszegi, azt felszólítás ellenére sem pótolja vagy korigálja. A felmondást a felek írásban kezdeményezhetik az okok megjelölésével, a kezdeményezést követően 30 napon belül egyeztetést tartanak és azt követően döntésüket írásba foglalták.
 - A szerződő felek a szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos észrevételekről, információkról, a működtetést érintő kérdésekről haladéktalanul kötelesek a másik felet értesíteni, az ellátás érdekében a szükséges intézkedést azonnal megtenni.

19. A szerződő felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a közöttük létrejött szerződést az időközben bekövetkezett jogszabályi változásokra tekintettel, azokkal összhangban módosíthatják.
20. Jelen szerződés hatályát veszti, amennyiben a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő a Feladatellátóval bármely oknál fogva nem köt szerződést.
21. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a háziorvosi tevékenységre vonatkozó jogszabályi rendelkezések az irányadók.
22. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy egymással kapcsolatos jogvitájukat elsősorban peren kívül rendezik, melynek eredménytelensége esetén az önkormányzat székhelye szerint illetékes Bírósághoz fordulnak.
23. Jelen szerződés aláírásával egyidejűleg a felek között 2021. január 20-án kelt szerződés hatályát veszti.

A szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt a mai napon jóváhagyólag aláírják.

Gödöllő, 2022. október „.....”

**Gödöllő Város Önkormányzata
képviselőtében:**

.....
Dr. Gémesi György András
polgármester

.....
Négyökrűné Dr. Tatár Emese
házi gyermekorvos

a háziorvosi, házi gyermekorvosi, valamint a fogorvosi körzetekről szóló 18/2007.(V.25.) sz. önkormányzati rendelet 2.sz.melléklete alapján

5.Házi gyermekorvosi körzet				
	Körzetület neve:	Körzetület jellege:	Házszám:	Rendelés helye:
1	Ady Endre	sétány	teljes	Gödöllő, Szabadság tér 3. (II. Rendelő)
2	Alkony	utca	teljes	
3	Bartók Béla	utca	teljes	
4	Béke	utca	teljes	
5	Brassó	utca	teljes	
6	Csákokai Vitéz Mihály	utca	teljes	
7	Dembinszky József	utca	teljes	
8	Eperjes	utca	teljes	
9	Észak	utca	teljes	
10	Hiller	utca	teljes	
11	Fiume	utca	teljes	
12	Forint	utca	teljes	
13	Graszulhovich Antal	utca	teljes	
14	Hegedűs Gyula	utca	teljes	
15	Hős	utca	teljes	
16	Jókai Mór	utca	teljes	
17	József Attila	utca	teljes	
18	Kafka Margit	utca	teljes	
19	Karáczy	körút	teljes	
20	Kisfaludy Sándor	utca	teljes	
21	Kiss József	utca	teljes	
22	Kodály Zoltán	utca	teljes	
23	Kálcsay Ferenc	utca	teljes	
24	Kittel	tanya	teljes	
25	Lovas	utca	teljes	
26	Március 15.	utca	teljes	
27	Méhészet		teljes	
28	Munkácsy Mihály	út	teljes	
29	Nagyvárad	utca	teljes	
30	Október 6.	utca	teljes	
31	Paál László	kör.	teljes	
32	Palota-kert		teljes	
33	Repülőtéri	út	teljes	
34	Sajó	utca	teljes	
35	Szabadka	utca	teljes	
36	Szabadság	út	1-77 páratlan 1-19/C páratlan	
37	Szent János	utca	2-36 páros	
38	Szent János	utca		
39	Szentgyörgyi Albert	utca	teljes	
40	Tátra	utca	teljes	
41	Tessedik Sámuel	út	teljes	
42	Testvérvárosok	útja	teljes	
43	Tisza	utca	teljes	
44	Tonpa Mihály	utca	teljes	
45	Vörösmarty Mihály	utca	teljes	
46	Zambor	utca	teljes	